
  

DON  JESÚS  COBOS  CLIMENT,  SECRETARIO  GENERAL  DE  LA  EXCMA.
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÓRDOBA.-

CERTIFICO:  Que  el  Pleno  de  esta  Excma.  Diputación  en  la  sesión
extraordinaria y urgente celebrada el día 12 de julio del año en curso, adoptó, entre
otros, el siguiente acuerdo según consta en el borrador del acta, aún pendiente de
aprobación y a reserva de los  términos que de ésta resultaren y  que presenta la
siguiente literalidad:---------------------------------------------------------------------------------------

“4.-  NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN
ÓRGANOS  COLEGIADOS  Y  ESCRITOS  DE  CONSTITUCIÓN  DE  GRUPOS
POLÍTICOS  Y  DESIGNACIÓN  DE  PORTAVOCES.  (GEX:  2023/33284).-
Seguidamente  la  Secretaría  da  cuenta  al  Pleno  de  la  Propuesta  del  Ilmo.  Sr.
Presidente, D. Salvador Fuentes Lopera, de fecha 12 de julio en curso, que presenta la
siguiente literalidad:

AL PLENO DE LA EXCMA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÓRDOBA

I. Nombramiento de representantes de la Diputación en órganos colegiados: 

Al objeto de dar debido cumplimiento a lo dispuesto en el art. 58.c) del vigente
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades
Locales, texto articulado aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, vengo en
proponer  al  Pleno  Corporativo  el  nombramiento  de  los  representantes  de  esta
Corporación  Provincial,  que  a  continuación  se  relacionan,  en  los  órganos  que
asimismo se expresan y sin perjuicio de los acuerdos que, en su caso, deban adoptar
los  órganos  competentes  a  tal  efecto,  en  cuyo  caso  el   acuerdo  que  se  adopte
revestirá el carácter de propuesta:

1.- Consejo de Administración de EPRINSA (Total 13 miembros): 
Grupo TITULARES

PP SARA ALGUACIL ROLDÁN
PP AUXILIADORA MORENO RUEDA
PP ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
PP ANA ROSA RUZ CARPIO
PP FÉLIX ROMERO CARRILLO
PP MARTA SILES MONTES
PSOE ANTONIO OLIVÁN ARJONA
PSOE ESTEBAN MORALES SÁNCHEZ
IU Andalucía IRENE RUIZ MEMBRILLA
Vox YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

2.-  Consejo de Administración de EMPROACSA (Total 13 miembros): : 
Grupo TITULARES

PP SALVADOR FUENTES LOPERA
PP SARA ALGUACIL ROLDÁN
PP AUXILIADORA MORENO RUEDA
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PP ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
PP TATIANA POZO ROMERO
PP GABRIEL DUQUE MORENO
PSOE JOSE ANTONIO ROMERO PÉREZ
PSOE RAFAEL VILLAREAL GARCÍA
IU Andalucía JOSE MANUEL COBO URBANO
Vox YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

3.-  Consejo de Administración de EPREMASA (Total 13 miembros): : 
Grupo TITULARES

PP ANDRÉS LORITE LORITE
PP SARA ALGUACIL ROLDÁN
PP AUXILIADORA MORENO RUEDA
PP GABRIEL DUQUE MORENO
PP ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
PP TATIANA POZO ROMERO
PSOE JOSÉ ÁLVAREZ RIVAS
PSOE DESIRÉE BENAVIDES BAENA
IU Andalucía IRENE RUIZ MEMBRILLA
Vox YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

4.- Consejo Rector del Instituto provincial de Bienestar Social (IPBS):
DIPUTADOS PROVINCIALES

Grupo TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) IRENE AGUILERA GALINDO NARCISA RUIZ RODRÍGUEZ
PP (Vicepdta) AUXILIADORA MORENO RUEDA GABRIEL DUQUE MORENO
PP (Vocal) ANA ROSA RUZ CARPIO MARTA SILES MONTES
PP (Vocal) FÉLIX ROMERO CARRILLO ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
PP (Vocal) SARA ALGUACIL ROLDÁN ANDRÉS LORITE LORITE
PSOE (Vocal)  JOSÉ ÁLVAREZ RIVAS DESIRÉE BENAVIDES BAENA
PSOE (Vocal) CARMEN POZÓN MARTÍN-CASTAÑO ESTEBAN MORALES SÁNCHEZ
IU (Vocal) JOSE MANUEL COBO URBANO IRENE RUIZ MEMBRILLA
VOX (Vocal) YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

ALCALDES/ALCALDESAS: 

Grupo TITULARES SUPLENTES

Alcalde PP ANTONIO PEDREGOSA MONTILLA PEDRO LÓPEZ MOLERO
Alcalde PP MONSERRAT PAZ JURADO ZULIMA PEREA RIVERO
Alcalde PSOE ANTONIO GRANADOS MIRANDA ANTONIO CASTRO GARCÍA 
Alcalde IU JUAN MIGUEL SÁNCHEZ CABEZUELO CARMEN FLORES JIMENEZ
VOX FRANCISCO FRANCO HIDALGO
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5.- Consejo Rector de la Agencia Provincial de la Energía de Córdoba: 

Grupo TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) TATIANA POZO ROMOERO ANA ROSA RUZ CARPIO
PP (Vocal) ANDRÉS LORITE LORITE ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
PP (Vocal) GABRIEL DUQUE MORENO NARCISA RUIZ RODRÍGUEZ
PP (Vocal) IRENE AGUILERA GALINDO FÉLIX ROMERO CARRILLO
PSOE (Vocal) ESTEBAN MORALES 

SÁNCHEZ
JOSÉ ALVAREZ RIVAS

PSOE (Vocal) MARÍA DOLORES CAMPOS 
ALGAR

ROCIO MOYANO ADAME

PSOE (Vocal) CARMEN POZÓN  MARTÍN-
CASTAÑO

DESIRÉE BENAVIDES BAENA

IU (Vocal) JOSE MANUEL COBO 
URBANO

IRENE RUIZ MEMBRILLA

VOX (Vocal) YOLANDA ALMAGRO 
ALCÁNTARA

6.-  Consejo Rector del Instituto de Cooperación con la Hacienda Local (ICHL): 

Grupo TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) SALVADOR FUENTES LOPERA MARTA SILES MONTES
PP (Vocal) ANA ROSA RUZ CARPIO FÉLIX ROMERO CARRILLO
PP (Vocal) TATIANA POZO ROMERO ANDRÉS LORITE LORITE
PP (Vocal) SARA ALGUACIL ROLDÁN NARCISA RUIZ RODRÍGUEZ
PSOE (Vocal) SALVADOR MILLÁN PÉREZ JOSE ANTONIO ROMERO PÉREZ
PSOE (Vocal) ANTONIO OLIVÁN ARJONA ESTEBAN MORALES SÁNCHEZ
PSOE (Vocal) M.ª DOLORES CAMPOS ALGAR CARMEN POZÓN  MARTÍN-CASTAÑO
IU (Vocal) IRENE RUIZ MEMBRILLA JOSÉ MANUEL COBO URBANO
VOX (Vocal) YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

7.- Consejo Rector de la Fundación Provincial de Artes Plásticas “Rafael Botí”: 

Grupo TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) GABRIEL DUQUE MORENO SARA ALGUACIL ROLDÁN
PP (Vocal) ANTONIO R. MARTÍN ROMERO MARTA SILES MONTES
PP (Vocal) AUXILIADORA MORENO RUEDA IRENE AGUILERA GALINDO
PSOE (Vocal) DESIRÉE BENAVIDES BAENA ROCIO MOYANO ADAME
IU (Vocal) JOSÉ MANUEL COBO URBANO IRENE RUIZ MEMBRILLA
VOX (Vocal) YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

8.- Consejo Rector del Patronato Provincial de Turismo de Córdoba (PPTC): 

Grupo Votos TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) 11 SALVADOR FUENTES LOPERA MARTA SILES MONTES
PP (Vicepdte) 1 NARCISA RUIZ RODRÍGUEZ AUXILIADORA MORENO RUEDA
PP (Vocal) 1 FÉLIX ROMERO CARRILLO ANTONIO R. MARTÍN ROMERO
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PSOE (Vocal) 11 ROCÍO MOYANO ADAME DESIRÉE BENAVIDES BAENA
IU (Vocal) 2 IRENE RUIZ MEMBRILLA JOSÉ MANUEL COBO URBANO
VOX (Vocal) 1 YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

9.- Consejo Rector del Instituto Provincial de Desarrollo Económico: 

Grupo TITULARES SUPLENTES

PP (Presidente) FÉLIX ROMERO CARRILLO ANDRÉS LORITE LORITE
PP (Vocal) NARCISA RUIZ RODRÍGUEZ ANA ROSA RUZ CARPIO
PP (Vocal) MARTA SILES MONTES AUXILIADORA MORENO RUEDA
PP (Vocal) ANTONIO R. MARTÍN ROMERO TATIANA POZO ROMERO
PP (Vocal) GABRIEL DUQUE MORENO IRENE AGUILERA GALINDO
PSOE (Vocal) JOSE ANTONIO ROMERO PÉREZ ESTEBAN MORALES SÁNCHEZ
PSOE (Vocal) DESIRÉE BENAVIDES BAENA JOSÉ ALVAREZ RIVAS
PSOE (Vocal) CARMEN POZÓN MARTÍN-CASTAÑO SALVADOR MILLÁN PÉREZ
PSOE (Vocal) RAFAEL VILLARREAL GARCÍA M.ª DOLORES CAMPOS ALGAR
IU (Vocal) JOSE MANUEL COBO URBANO IRENE RUIZ MEMBRILLA
VOX (Vocal) YOLANDA ALMAGRO ALCÁNTARA

10.-  Consorcio  Provincial  de  Prevención  y  Extinción  de  Incendios:
Presidente  D.  Antonio  R.  Martín  Romero  y  Vicepresidente  el  representante  del
Ayuntamiento de Priego, D. Francisco Javier Ibáñez Medina.

II.-  DANDO  CUENTA DE  LA CONSTITUCIÓN  DE  LOS  GRUPOS  POLÍTICOS  Y
DESIGNACIÓN DE PORTAVOCES Y PORTAVOCES ADJUNTOS.

Se propone al Pleno que quede enterado de los escritos de los cuatro Grupos
Políticos,  por  los  que  en  cumplimiento  de  lo  previsto  en  el  art.  23  del  ROF,  se
constituyen en Grupos Políticos en esta Excma. Diputación Provincial, a la vez que
designa Portavoces y Portavoces Adjuntos de cada uno de ellos de la siguiente forma:

-  Por  el  Grupo  Vox,  se  nombra  como  Portavoz a  Dª  Yolanda  Almagro
Alcántara.

-  Por el Grupo IU-Andalucía,  se nombran como  Portavoz a Dª. Irene Ruiz
Membrilla y como Portavoz Adjunto a D. José Manuel Cobo Urbano.

- Por el Grupo PSOE-A,  se nombran como  Portavoz a D. José A. Romero
Pérez  y como Portavoz Adjunto a D. José Álvarez Rivas.

- Por el Grupo PP-A, se nombra como  Portavoz a Ana Rosa Ruz Carpio y
como Portavoz Adjunto a D. Andrés Lorite Lorite y D. Félix Romero Carrillo. “

El  Pleno,  en  votación  ordinaria  y  por  unanimidad,  acuerda  aprobar  dicha
Propuesta y, por tanto, adopta los acuerdos que en ella se someten a su consideración
todo ello, sin perjuicio de los acuerdos que, en su caso, deban adoptar los órganos
competentes a tal efecto y, al propio tiempo, queda enterado de la constitución de los
Grupos políticos y designación de los/as Sres/as Portavoces y Portavoces Adjuntos de
éstos.
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Para su conocimiento y cumplimiento expido la presente certificación de orden
y con el visto bueno de la Presidencia.
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